



ГОЛОВАНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ

засідання Ради сприяння розвитку громадянського суспільства

06 лютого 2017 року

№ 1

смт Голованівськ

Головувала:

БУГАЄНКО

Ольга Петрівна

- заступник голови районної державної адміністрації, голова Ради

У засіданні взяли участь члени Ради: Кучмій Т.Д., Кулеба І.О., Гаврищук Є.Л., Дроздик С.В., Піщик Т.В., Туз С.В., Цобенко Р.О. Цобенко С.О.

Відсутні: Ткачук В.Л., Піддубний С.В., Шкодовський А.О.

Порядок денний:

1. Про затвердження плану роботи Ради сприяння розвитку громадянського суспільства при районній державній адміністрації на 2017 рік.
2. Про план дій із впровадження Ініціативи «Партнерство Відкритий Уряд» у 2017-2018 роках.

По першому питанню слухали: Кучмій Т.Д., заступника керівника апарату, начальника відділу організаційної роботи та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації, заступника голови Ради, яка ознайомила присутніх з орієнтовним планом роботи Ради сприяння розвитку громадянського суспільства при районній державній адміністрації на 2017 рік.

Виступили: Бугаєнко О.П., Цобенко С.О., які надали пропозиції до орієнтовного плану роботи Ради сприяння розвитку громадянського суспільства при районній державній адміністрації на 2017 рік.

УХВАЛИЛИ: Затвердити план роботи Ради сприяння розвитку громадянського суспільства при районній державній адміністрації на 2017 рік, з урахуванням зауважень та пропозицій.

По першому питанню слухали: Кучмій Т.Д., заступника керівника апарату, начальника відділу організаційної роботи та комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації, заступника голови Ради, яка ознайомила присутніх з районним планом дій із впровадження Ініціативи «Партнерство Відкритий Уряд» у 2017-2018 роках.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Кучмій Т.Д. взяти до відома.
2. Відділу організаційної роботи та комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації розмістити районний план дій із впровадження Ініціативи «Партнерство Відкритий Уряд» у 2017-2018 роках, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Голова Ради

О.БУГАЄНКО

Секретар Ради

І.КУЛЕБА